Задание по математике для обучающихся группы  Ср - 18 .
Добрый день. Сегодня  работаем над  темой «Степень с рациональным показателем»
Вычислить:
1)  + – .
2) 251,5 + (0,25) - 0,5 – 810,75.
3) (0,36) – 0,5 
4)  – 
5) .
6) (.
7)   .
8) 
9)  .
10)  (0,49) – 1,5 ÷  .
11) .
12)   + 1,6) – 1 .
13)   91,5 – 810,5 – (0,5) – 2.
14)      .                                         
15)  .
16)  (0,04) – 1,5  
17)   
18)   (0,25) - 0,5 +251,5– 810,75.
19)  . 
20) 
 + .
Решим несколько примеров.
[image: ]

Для выполнения данных заданий необходимы : свойства степеней и таблица степеней.
[image: https://ru-static.z-dn.net/files/d0d/24a039b384aeddec73a46e5dee65cbe4.jpg]
[image: https://ds02.infourok.ru/uploads/ex/0388/0001769f-f0ec0eaa/img6.jpg]
Выполненные задания отправляем мне на эл.почту по адресу  ksp.npet@mail.ru  Срок выполнения задания  23  мая.
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